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Abstrak
Tuliskan abstrak dalam bahasa Indonesia pada bagian ini. Setiap makalah wajib menyertakan abstrak dalam bahasa Inggris dan bahasa Indonesia. Panjang abstrak dari 150- 200 kata. 
Kata Kunci: tuliskan kata-kata kunci, maksimal lima kata, dipisah dengan koma.
Abstract
Write an abstract in English in this section. Each paper must include an abstract in English and Indonesian. Abstract length from 150- 200 words.

Keywords: write down key words, maximum five words, separated by commas.

1. PENDAHULUAN
Format penulisan utama yang digunakan terdiri dari penulisan rata kanan dan kiri pada kertas berukuran A4. Margin bagian atas, bawah, kanan dan kiri adalah 3 cm. Artikel ditulis menggunakan Microsoft Word dengan spasi 1, font Cambria ukuran 11pt, dengan jumlah halaman minimum 8 halaman dan maksimum 15 halaman.

Aturan dan tata cara pengaturan dan pengutipan daftar pustaka yang digunakan adalah aturan  APA6th style. Kata yang berasal dari bahasa asing harap ditulis dengan bentuk tulisan miring (italic) (mariana, 2020). 
Pendahuluan terdiri dari latar belakang dan rumusan masalah.

2. METODE PENELITIAN
Metode Penelitian memberikan penjelasan tentang langkah-langkah, data, lokasi penelitian, metode evaluasi yang digunakan serta penjelasan terstruktur tentang algoritma atau metode dari penelitian yang dibahas. Metode penelitian dilengkapi dengan data yang digunakan, termasuk teknik analisis, dan cara penarikan kesimpulan. 
3. HASIL DAN PEMBAHASAN
Bagian Hasil dan Pembahasan memuat hasil-hasil dari penelitian serta pembahasan menyeluruh dari masing-masing hasil yang didapatkan dari penelitian yang dibahas. Pembahasan merupakan uraian dari rumusan masalah dalam latar belakang.
3.1. Sub Bab I

Penulisan tabel dan gambar serta penamaannya mencontoh standar penulisan dan penamaan tabel. Contoh penulisan tabel dan gambar dapat dilihat di Tabel 1 dan Gambar 1. 
	TABEL 1. Nama Tabel

	Header Kolom
	Header Kolom
	Header Kolom

	Baris 1
	X
	x

	Baris 2
	X
	x

	Baris 3
	X
	x


Jika anda menggunakan Word, gunakan persamaan Microsoft Equation Editor atau MathType, ditulis ditengah, dan diberi nomor persamaan mulai dari (1), (2) dst.
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3.2. Sub Bab 2
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Gambar 1.  Nama Gambar
4. KESIMPULAN
Pada bagian ini ditulis dengan narasi paragraf. Bila perlu, di bagian akhir kesimpulan dapat juga dituliskan hal-hal yang akan dilakukan terkait dengan gagasan selanjutnya dari penelitian tersebut. Kesimpulan merupakan kesimpulan dari setiap pembahasan.
UCAPAN TERIMAKASIH
Ucapan terimakasih dapat dituliskan jika memang diperlukan, contoh penulisannya adalah: Terimakasih kepada pihak pemberi dana penelitian, kepada lembaga/ orang yang membantu penelitian, kepada orang yang membantu dalam diskusi, dll. 
DAFTAR PUSTAKA
Daftar pustaka minimal berisi 20 (Sepuluh) mengikuti bentuk penulisan APA 6th style berdasar abjad. Penggunaan artikel dari jurnal ilmiah nasional dan internasional, prosiding yang diterbitkan tidak lebih dari 5 tahun sebelumnya. Berikut ini adalah contoh penulisan daftar pustaka:

Book

· De Vaus, D. A. (2014). Surveys in social research. Sydney, Australia: Allen & Unwin.

Book chapter

· McKenzie, H., Boughton, M., Hayes, L., & Forsyth, S. (2008). Explaining the complexities and value of nursing practice and knowledge. In I. Morley & M. Crouch (Eds.), Knowledge as value: Illumination through critical prisms (pp. 209-224). Amsterdam, Netherlands: Rodopi.

Journal article

· Cheung, J. M. Y., Bartlett, D. J., Armour, C. L., Laba, T. L., & Saini, B. (2018). To drug or not to drug: A qualitative study of patients’ decision-making processes for managing insomnia. Behavioral Sleep Medicine, 16(1), 1-26. doi:10.1080/15402002.2016.1163702

Webpage with an author

HealthTimes. (2015). The future of aged care nursing in Australia. Retrieved from https://healthtimes.com.au/hub/aged-care/2/news/nc1/the-future-of-aged-care-nursing-in-australia/495/

Webpage with no author

· $250m funding boost for malaria vaccine. (2003). Retrieved from https://www.abc.net.au/news/2003-09-22/250m-funding-boost-for-malaria-vaccine/1482220

Newspaper article

· Fellner, C. (2019, April 7). Time bomb: Two new cases as NSW faces worst measles outbreak in years. The Sydney Morning Herald. Retrieved from https://www.smh.com.au
Government publication

· Australian Institute of Health and Welfare. (2018). Physical activity across the life stages. Canberra, Australia: Author.

· Australian Institute of Health and Welfare. (2018). Physical activity across the life stages.  Retrieved from https://www.aihw.gov.au/reports/physical-activity/physical-activity-across-the-life-stages/contents/table-of-contents

Company and Industry Reports

· Vuong, B. (2018, November). IBISWorld industry report OD5381. Coffee shops in Australia. Retrieved from IBISWorld database.
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